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Fiches fleurs et plantes 
Floraison en hiver – Amaryllis 

Amaryllis  

 

Mieux la connaître :  

Planter et cultiver :  

En savoir plus :  

 

NOM : Hippeastrum  

PÉRIODE DE FLORAISON : Décembre- Avril 

TYPE DE PLANTE : fleur 

TYPE DE VÉGÉTATION : bulbe 

TYPE DE FEUILLAGE : caduc 

COULEUR : rose-rouge-jaune-blanc 

ORIGINE : Amérique centrale-Amérique du Sud 

HAUTEUR : 90 cm 

RUSTICITÉ : 10°C 

EXPOSITION : soleil 

 

L’Amaryllis fait partie des bulbes les plus mis en vente. En général, il est proposé en automne pour 

une jolie floraison hivernale. Les 4 à 6 pétales de chaque tige prennent différents tons de rouge, 

blanc, rose, saumon. Ces fleurs peuvent avoir 20 cm de diamètre.  

C’est d’Octobre à Février que se cultive le bulbe d’amaryllis afin d’obtenir une floraison deux mois 

suite à la plantation. Cette plante se cultive uniquement en pot puisque les bulbes n’ont pas une 

très grande rusticité. Mettre le bulbe dans un pot avec 20 cm de diamètre dans un support avec de 

la terre de jardin, du sable, du terreau, des graviers. Le bulbe se cultive à fleur de terre avec une 

hauteur d’environ 2 cm. Il ne faut pas recouper les racines et effectuer un arrosage léger pour 

tasser la terre. Aussi, l’idéal est de l’exposer dans un endroit pas très chaud et peu éclairé, soit 

environ 15°C.  Après 8 semaines, il faut la déplacer en pleine lumière à 18°C jusqu’à 22°C. 

 L’amaryllis est susceptible à la pourriture 
 C’est une fleur tropicale d’une très grande beauté facile à entretenir 
 On la reconnait par sa belle floraison très colorée 


